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3. BbIHECHTE MHOKUTEIIb 32 3HAK KOPHS B BBIpaXXeHHH V 28

4. Ilo rpaduky 0OpaTHOH IIPONOPIHOHAIBHOCTH — ONpPEASNUTe KOd(HIIEHT k.
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5. TIpexcrassre Bopaxenne (a— 1)(a+7) — (a+2)? B Buge MHOTOUIICHA CTAHIAPTHOTO BHAA.
6. Pemnre HepaBeHCTBO — < 1.
x

x—4y=2,

7. Pemmre cucreMy ypaBHEHUI
xy—+2y=S8.
8. B npsamoyronsuuxe ABCD nuaronans AC = 12 cm, ADB = 15°. Haiinure paccTosHHe OT BepIIUHbI A 10 IpsmMoii BD.

9. CocHa Ha 25% Bbiie enu. Ecnu kaxaoe nepeBo nompacteT Ha 1,8 M, To cocHa Oyaer Ha 10% Bbimie enu. Haiinure nepBona-
YaJIbHYIO BBICOTY €JIH.

10. Yepes xoHubl 1ruameTpa AB K OKPYKHOCTH IPOBEJICHBI /1Be KacaTelabHble AM u BN. TpeTbs KacaresibHas NepeceKkaeT mep-
BbIe ABe B Toukax C u D tak, uto C € AM, D € BN Haiizure pamuyc oxpysxkuocty, ecin CA = 2v/3, DB = /3.
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